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Meitért és elfogott a rendőrség egy 
veszedelmes feasszaforöt

Az elfogott beismerte a városban az utóbbi 
időben elkövetett „kacsás“ kasszafurásokat

Még élénk emlékezetében él a 
közöségnek az a sorozatos kassza- 
fúrás amelyeket a revolveres ban­
dita Szarvas Ferenc hentessegéd 
követett el, A veszedelmes gonosz 
tevőt a rendőrség csak hosszas 
nyomozás és izgalmas hajsza után 
tudta elfogni. Szarvas kihallga­
tása alkalmával igen sok kassza- 
fúrást beismert, de volt olyan ame 
jyekel tagadott.A lefolytatott nyo­
mozás folyamán kidéi ült, hogy 
azokat a kasszafurásokat amelye­
ket Szarvas tagadott valóban nem 
is 6 követte el, mert azok egészen 
más rendszer szerint az úgyneve­
zett „Kacsás“ rendszer szerint let­
tek elkövetve. így nyivánvalóvá 
vált, hogy a városban egy másik 
kasszafuró is müdödik. Szarvas el­
fogása után egy időre megszűntek 
a vakmerő cselekmények de nem 
sokkal később újabb kassza 
fúrások történtek. A rendőrség a 
legerélyesebb nyomozást folytatta 
s ennek volt köszönhető, hogy si­
került egy másik vakmerő tettest 
is ártalmatlanná tenni Budán Fe 
rcnnc személyében. Bodán Ferenc 
oeoeoBoeoeoEoeoaoi

azóta már az ügyészség fogházában 
várja sorsát.

Bodán is több rendbeli bűncse­
lekményt ismert be, de voltak 
kasszafurások amelyek elkövetését 
tagadta. Amikor már a második 
vakmerő kasszafuró is a fogházban 
ült, gyors egymásutánban ismét 
több kasszafurás történt.

A rendőrség lankadatlan erővel 
nyomozott az ügyekben's hajszol­
ta a harmadik tettes*. Tegnap éj­
szaka aztán sikerült ártalmatlanná 
tenni es elfogni a pénzszekrények 
hármas számú közellenségét is, 
aki már a rendőrségen 
lyik a Kihallgatása.
Tegoap éjs<$zía az egyik Piac uc 

cai kereskedésből a házmester gya i 
nus világosságot látott kiszűrődni 
Rosszat sejtett halgatózni kezdett 
és ekkor legnagyobb meglepetésé­
re gyanús kopogást hallott. Azon­
nal értesítette a rendőrségei, ahon 
nan detektívek mentek a jelzett 
üzlethez, és behatoltak az üzletbe. 
Az irodában a péuzszekrény előtt 
1 férfi volt,aki azzal bajlódott,hogy 
az erős pensszekrény falát meg- 
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fúrja. Amikor a vakmerő tettes 
észrevette a detektiveket, minden 
ellenszegülés nélkül megadta ma­
gát.

A detektívek nagymennyiségű 
betörőszerszámokkal és a kassza- 
fúráshoz szükséges eszközökkel e- 
gyütt felvittók a rendőrségre, ahol 
még az éjszaka folyamán hozzá­
kezdtek a kihailgtásához.

A veszedelmes betörő ugylátszik 
jobbnak látta, ha mindent töredel 
mesen beismer, hiszen nem lett 
volna értelme tagadásának akkor, 
amikor tettenőrték. Beismerte a- 

rfrCuránokat, a mélye­
iét az iMdlbíH ítUben elkövettek 

Debrecenben.
.

Az elfogott kasszafuró—akinek 
nevét a további nyomozás érdeké 
ben nem áll most módunkba kö­
zölni— kihallgatását ma reggel 
folytatta a rendőrség. A mai ki­
hallgatás folyamán rendkívül fon­
tos adatok birtokába jutott a rend 
őrség. Ezeket a nyomokat kell 
lenyomozni, amely napokat is i- 
gónybe vehetnek. 
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Franco tábornok bevonult
Barcelonába

A katalóniái arcvonalról osütör 
tök délután érkezett jelentés sze­
rint a spanyol nemzeti csapatok 
csütörtök délben megkezdték be­
vonulásukat Barcelonába, miután 
befejezték a bekeritési művelete­
ket, A lakosság ujongva fogadta 
a spanyol nemzeti csapatokat, A 
csapatok lényeges ellenállás nélkül 
Franco tábornokkal a csagat élén 
diadalmasan vonult be a katalán 
fővárosba.

Barcelona elfoglalásáról a kö­
vetkező részleteket telentik: Yague 
tábornok marokkói hadtestének 
csapatai nehézség nélkül elfoglal­
ták Muntjuih erődjét. Tibidabo 
erődöt a navarrai hadoszlop fog­
lalta el. A két csapat között a 
„Fekete nyíl“ hadoszlopai tartot­
ták fenn az összeköttetést, A tá­
madást haroikocsik nyitották meg. 
Egészen jelentéktelen helyi jelle­
gű ellenállás után Franco csapa­
tai kevéssel tizenkét óra után el­

foglalták Barcelona Plaza de Es- 
pana nevű terét. A köztársasági 
csapatok túlnyomó része még szer 
dán, valamint a szerdáról csütör­
tökre virradó éjszaka folyemán 
elhagyta Barcelonát és visszavo­
nulóban van Bidalona feló a ten­
gerparti utón, minthogy a grano- 
lersi ut egész hosszában a nemzeti 
tüzérség szórásába esik. A bevo­
nuláskor Barcelona egész lakossá­
ga az utcákra tódult és lelkesen 
ünnepelte a nemzeti csapatokat.

Jólértesült helyről jelentik,hogy 
a francia kormány semleges sáv 
létesítését javasolta a francin*spa- 
nyol határon a spanyol menekül­
tek elhelyezésére.

Ebben a kérdésben tárgyalások 
folynak Bonnet külügyminiszter 
és Sir Erie Phipps brit nagykövet 
között, A londoni kormány haj­
landó közreműködni a terv végre 
hajtásában, amelyhez azonban 
szükséges Franco tábornok hoz­

zájárulása.
Franco tábornoknak Barceloná­

ba való bevonulásának sirére Ró- 
mu városát az esti órákban kivi­
lágították Valamennyi épületet 
fellobogóztak. Hat óra tájban a 
fényárban úszó uccákou nagy tö­
megek indultak a Palazzo Venezia 
felé zászlók és jelvények alatt. A 
Pálazzo Venezáiát és környékét 
betöltő [százezres tömeg zajosan 
éltette Mussolinit és Franco tábor­
nokot. Kevéssel 7 óra után a Du 
ce megjelent az erkélyen s rövid 
beszédeit mondott:

Örömötök teljesen indokolt. 
Annyi más város után Barcelona 
is megszabadult a vörösök és a 
bolsevizmus barátainak gaz és el­
nyomó uralma alól.

A barcelonai győzelem uj feje­
zetet jelent az uj európai történe­
lemben, amelyet most Írunk.

Franco nagyszerű csapatai és 
ruttenhetetlen légionistái nemcsak

Negrin kormányát verték meg, 
hanem sok más ellenségünk is a 
porban hever. A vörösök jelszava 
ez volt: nem fogtok áttörni I Mi 
mégis áttörtük és ón mondom 
nektek, ezután is át fogunk törni.

Mussolini szavait a tömeg leír­
hatatlan nágy tapssal és lelkese­
déssel fogadta. Hosszú időn át él­
tette a Dacét és Franco táborno­
kot.

Mint már megírtuk, Olaszország 
február elsejével gyakorlatoztatás 
és tovább képzés céljából hatvan­
ezer, az 1901-ik évi korosztályhoz 
tartozó tartalékost hivott be.

A párizsi hivatalos lapban ren­
delet jelent meg, amely szerint az 
1918-ban született ifjaknak novem 
bér helyett már 1939 áprilisában 
be kell vonulniok katonai szolgá­
latra.

A francia állandó nemzetvédelmi 
bizottság a tengerészeti miniszté­
riumban Daladier miniszterelnök 
és hadügyminiszter elnökletével 
összeült. Az értekezleten résztvett 
Campinchi tengerészeti miniszter, 
Guy La ChatóBre légügyi minisz­
ter Gamelin vezérkari főnök éa 
Guillemin tárbornok, légügyi vezér 
kari (főnök. Az értekezlet után 
Daladier miniszterelnök hoszabb 
megbeszélést folytatott Guy La 
Chamre légügyi miniszterrel.

Darlin altengernagy, a tengeré­
szeti-vezérkar főnöke a Berlin cir­
káló fedélzetén megérkezett Tou- 
lonba. A cirkáló félórás tartózko­
dás után továbbindult Oranba.

Államfők ridlÓEsősala 
a világhoz

Az angol lapok jelentése szerint 
három demokrata világbatalom a 
Franoioarszág, Anglia, és az Egye 
sült Államok kormányai megálla­
podtak abban, hogy már Hitler 
kancellárnak a birodalmi gyűlés 
október 31-iki ülésén elmondandó 
beszéde előtt rádiódeklaráoiót in­
tézett a világhoz. Chamberlain fa- 
nuár 28-án Birminghamban fog 
beszólni Roosewelt és Daladier 
pedig valószínűleg vasárnap köz­
vetlenül a rádió mikrofonja előtt 
mondja el beszédét.

A három demokrata kormányfő 
rádióbeszédében hangsúlyozni kí­
vánja, hogy a világot nem ;lehet 
újabb befejezett tények elé állíta­
ni, mert a demokrata hatalmak 
ezúttal nem hajlandók arra, hogy 
engedményeket tegyenek.

A rádióbeszédek célja az, hogy 
Hitler vezér és kancellár hétfőibe 
szódé előtt, amelyen határozottan 
körvonalazni akarja a német kí­
vánságokat — a francia, angol és 
amerikai politika vezetői tisztáz­
zák a helyzetet és ezzel meggá­
tolja újabb világpánik kitörését,
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Vilma holland királynő pénte­
ken délben 12 óra 45 perckor 
(amszterdami idő szerint) rádióbe­
szédet mond Hollandia feladatai­
ról az erkölcsi és szellemi felfegy­
verkezés terén.

*

Paul Jouhaux az általános 
munkaszövetség főtitkárának iia 
Versailles közelében gépkocsibal­
eset áldozata lett.

*

A galileai kerület brit katonai 
parancsnoka megtiltotta a hajózást 
a názáreti tavon személyazonossá­
gi igazolvány nélkül. DáJ-Paleszti- 
nából jelentik, hogy három őrjá­
ratra rálőttek. Libanon határán 
összeütközésre került a sor, brit 
katonák és arabok között.

A Národny Oslobozeni-1, a 
cseh légionáriusok lapját betiltották.

*

Szerdán nizzai lakásán halva 
találták Liepschitz volt bécsi lap- 
szerkesztőt és feleségét. Liepschit- 
zék három hónap óta Nizzában, a 
Victor Kugo-körúton laktak, A 
nyomozás mérgezés utján elköve­
tett kettős öngyilkosságot állapí­
tott meg.

*

A Torok Távirati Iroda jelenti 
a köztársasági néppárt igazgatóta­
nácsa elhatározta a nagy nemzet­
gyűlés feloszlatását s egyszersmind 
az általános választások időpont- 

■ ját január 25 étől számított 59. 
napra tűzte ki.

*

Fegyveres cs ;h bandák által 
a határvidéken elkövetett újabb 
terrorcselekmények miatt a len­
gyel hatóságok Teschen és Frei­
stand vidékéről ismét kiutasítottak 
cseh állampolgárokat.

*

Hitler vezér birodalmi kancel­
lár szerdán az uj kancellári hiva­
talban. beszédet intézeti a német 
hadsereg, haditengerészet és légi 
haderő főbb vezetőihez, akiket az­
után vendégül látott.

*

A szlovák közlekedés és mun­
kaügyi minisztériumban különálló 
postaüzemet szerveznek, amely ön­
állóvá teszi a szlovák posta intéz­
ményét.

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.

vígszínház mozgo
Szivet-lelket gyönyörködtető, 

Ízig-vérig magyar film :

fiyimcsi vadvirág
Székely történet. 

Főszereplők:
Tolnai Klári — Mály Qerő,

.. , Tímár József — Greguss, 
Olvedi Zsóka — Gőzön Gyula, 

dr. Hosszú Zoltán. 
Hangulat 1 — Vidámság 1 

Előadások délután: 5, 7, 9 óra.

Megbéoitotta Anglia forgalmát 
a köd és a havazás

Az angliai sürü köd és hatal­
mas havazás valósággal megbénít­
ja a vasúti és országúti közleke­
dést, valamint a távbeszélő forgal­
mat. A rossz időjárási viszonyok 
miatt szünetel a légi közlekedés 
is. Attól tartanak, hogy a Weiston

3000 tonnás glasgowi hajó a va 
sárnapi hatalmas viharban 32 ta­
gú legénységével elsülyedt.

St. íves közelében a Cornwall- 
parton szerdán holttestek és egy 
mentőcsónak sodródtak a partra.

percig volt halott
Suttermunn Bull ntwyorki nő 

asznuroham következtében meg­
halt. Amikor az orvos megvizs­
gálta, úgy találta, hogy a szív ér- 
verése nem működik, lélegzése 
megszűnt, teste kihűlt és magme­
revedett. Az orvos ennek ellenére

majd különböző injekciókat adott 
Négypercnyi kezelés után a „ha­
lott“ ismét lélegzeni kezdett és a 
későbbiek folyamán teljesen ma­
gához tért. Az amerikai orvosok 
szerint Ruttermannó három per­
cig ténylegesen halott volt.

mesterséges légzést alkalmazott,
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOCXXXXXXSOOOOOOOOOOOOOCXX)

£oni$ megvédte a világbajnokságát
Csütörtökre virradóra rendezték 

Newyorkban a nehézsúlyú box vi­
lágbajnokság döntő mérkőzését Á 
világbajnokságért két néger, Joe 
Louis és Henry L^wis mérkőztek.
Louis ugyanúgy végzett mostani 
ellenfelével mint a német Schme-

linggel, aki szintén az első pilia" 
natok alatt összeomlott a nége1 
ökölcsapásai alatt. Lawis még to” 
vább állta az ostromot, mint az 
egyke"i német bajnok, mert 2 
perc 2a másodperc alatt tudta csak 
kintni Louis,
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A német birodalmi gyűlést 
héttői# összehívták

Göring vezértáLornagy, a biro­
dalmi gyűlés elnöke, hétfőn este 
Ö órás ^kezdettel összehívta a biro­
dalmi gyűlést.

A napirenden szerepel a biro­
dalmi gyűlés megalakulása és a

birodalmi kormány nyilatkozata.
Az ülésen vesznek részt elsőiz- 

ben az Ostmark és szndétavidók 
képviselői. A napirenden a többi 
között szerepel Hitler vezér és bi­
rodalmi kancellár beszéde.
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Halálra gázolta a motorvonat
Agasegyházról Kecskemétre in­

dult haza Balassi György 42 éves 
kecskeméti lakos. Ittas volt. A 
galambházi feltételes megállónál 
felakart szállni. Útközben elálmo- 
sodott és a vasúti töltés padkájá­
ra lefeküdt és elaludt. A később 
arra haladó motoros vonat zajára 
felébredt de nem volt ereje feláll­

ni, hanem a síneken átmászva a- 
kart elmenekülni. A motorosveze 
jője észrevette körülbelül 15 lépés 
ről, hogy valaki a síneken átmá­
szik, 'ékezett is, de a teljes se­
bessé-, get haladó vonatot csaktöbb 
mini száz mó^rre tudta megállí­
tani, A vo-iat kerekei Balasi Győr 
gyöt teljesen összeroncsolták.
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Kína döntő támadásra készül
A kuomintag központi bizottsá 

gainak ötödik teljes ülésén Csan- 
kaaisek bejelentette hogy elérke­
zett az ideje annak, hogy Kína 
felkészüljön a döntő győzelmes 
támadásra.

A tábornagy felsorolta azokat az

okokat, amelyek alapján Japán 
számára elkerülhetetlen a vereség.

— Meg kell növelnünk tehát 
erőinket — mondotta Csangkaisek 
— és az igazság egyenes útját kell 
követnünk.

Homály led! a csodacsatár 
öngyilkosságának okát

Sindelar, a bécsiek kondvenc I halt'meg. Halálának rejtélyét u- 
csodacsatára minden vilószinüség I gyan még mindig nem sikerült 
szerint mégis széngázmérgezósben tisztázni, a hatóságok egyre inkább

arra a véleményre hajlanak, hogy 
nem kettős öngyilkosság történt, 
mint eleinte hitték. Sindelar meny­
asszonya, aki magyarázatát adhatta 
volna a történeknek, csütörtökön 
szintén meghalt s most őt is fel 
fogják boncolni. A széngázmérge- 
zós, lehetőségét több tanúvallomás 
támasztja alá, több lap mindamel 
let továbbra is azt állítja, hogy 
kettős öngyilkosság, vagy pedig 
gyilkossággal párosult öngyilkos- 
ság történt. Mindezek természete­
sen csak találgatások s a rejtély 
végleges tisztázása a kettős bon­
colás eredményétől függ.

ált híradó
Lilla tea február 11

Igen nagy érdeklődés előzi meg 
a Volt Iskolatársak Szövetsége 
„Lilla teáját.“ amely a szokott ke­
retek között vonzó műsorral feb­
ruár 11-en lesz a Bika szálló ter­
meiben. A kitűnő rendezőgárda 
nagy körültekintéssel fáradozik, 
hogy a kis és nagy Dócisták szá­
mára a „Lilla teát“ felejthetetlen­
né tegye.

A Szent László Kór 
teaestélye

A Szent László Kör szokásos 
farsangi teaestólyét az idén a szo­
kottnál még fényesebb és impo- 
zánsabb keretek között rendezi 
mag február 18 án a Bika díszter­
mében. A teaestólyt húsz pár tün­
déden szép és látványos tánca 
fogja megnyitni. Az előkészületek 
már folynak. Meghívó igénylés: 
Központi Egyetem, Szent László 
Kör, alagsor 5. sz. alatt.

A gazdáloodó ifjak bálja
A debreceni gazdálkodó ifjak 

évek óta nem rendeztek tánces­
télyt, igy érthető, hogy nagy ér­
deklődéssel várják a szombat esti 
Gazda-balt. A rendezőség nagy 
apparátussal dolgozik, hogy a kö­
zönség szórakozása legkifogástala- 
nabb legyen. A Gazda-bál rende­
zősége a tiszta bevétel 50 száza­
lékát a „Magyar a magyarért“ 
akció javára, másik részét pedig 
a Gazdaifjak Egyesülete alapítási 
költségeire fordítja. A nagy érdek­
lődéssel várt Gazda-bál szomba­
ton este pontosan 9 órakor kezdő­
dik az Arany Bika dísztermében:
BOBOflOflOBOBOIOaOBi
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Szombaton
Tünemény

Sonja Henie, Tyrone Powel 
főszereplésével.

Megelőzi:
„Busier a siralumházban" 
vígjáték két felvonásban. 
„Magyar—Világhiradó“! 

Előadások 5, 7, 9 órakor
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Anglia aranykészletét 
Kanadába szállítja

A dólafrikai tartalékbanknál 1938 
december 31-én idegen számlán 
tartott arany értéke a bank leg 
újabb kimutatása szerint 20,714,902 
font. Az aranymennyiség túlnyo­
mó része az Angol Bank tulaj­
dona, s mely hir szerint Dél Afri­
kában és Kanadában nagyobb 
aranykészleteket halmoz fel, hogy

háború esetén a világ különböző 
részeiben rendelkezésére álljon.

A szeptemberi nemzetközi vál­
ság által előidézett aggodalom a 
washingtoni kincstári hivatal becs­
lése szerint 374.000.000 dollár 
pániktőkét sepert át Európából az 
Egyesült Államokba.
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Felhívás
a folyó évre szóló általános kereseti, valamint 

a jövedelem és vagyonadó bevallások beadására.
V.

1. Figyelmezteti a m. kir. pénz- 
igazgatóság az adózó közönséget, 
hogy azok az adózók, akiknek a 
múltévi általános kereseti adó .alap 
ja a 10.000 Pt el nem érte, úgy­
szintén azok, akiknek a jövedelem 
adó alapja a 10,000 Pt, a vagyon 
adó alapja pedig a 200,000 Pt ei­
nem érte és a múlt évre megálla­
pított általános kereseti adót, ille­
tőleg a jövedelem és vagyonadót 
jövedelem és vagyoni viszonyaihoz 
képest soknak tartják, csak folyó 
évi január hó végéig vagy ameny 
nyiben a m. kir. adóhivataltól ily 
irányú figyelmeztetést kaptak, a fi 
gyelmeztetes kézhezvételétől szá­
mított nyolc napon belül kérhetik 
szabályszerüadóbevallás benj ujtása 
mellett a folyo évi általános kere 
seti adójuknak, illetőleg a jövede­
lem és vagyon adójuknak uj kive 
tés utján való megállapítását.

Hangsúlyozni kívánja a m. kir. 
pónzügyigazgatóság, hogy csak át­
meneti körülmények alapján kérik 
azoknak adóalapjait a következő 
évre változatlanul fenntarthatók 
nem lesznek.

Azoknál a földhaszonbérlőknél, 
akiknek bérlete általában 20 hol­
dat meg nem halad, a bérlet ter­
jedelmében bekövetkezett minden 
változás hivatalból veendő figye 
lembe. Ez esetekben sem az adó­
zónak, sem a kir. adóhivatalnak 
nem kell felmondással élni. Erre 
a körülményre a község (városi) 
közegek a földhaszonbérlők figyel 
mót külön is hívják fel azzal, hogy 
a bérlet terjedelmében beállott vál 
tozást mindenki folyó évi február 
végéig a községi elöljáróságnál (vá 
rosi adóhivatalnál) jelentse be.

2. A folyó évi altalános kereseti 
adó és jövedelemadó alap azoknál 
a földbirtokosoknál és földhaszon­
bérlőknél, akik a múlt évben elemi 
kárt szenvedtek, amennyiben a föld 
birtok, illetőleg a földhaszonbérlet 
terjedelme a 100 kát. holdat nem

haladja tu' és az elemi kár cimén 
a földadó leíratott, a folyó évre 
hivatalból fog az elemi kár terje­
delméhez képest leszállítani. Ezek 
nek az adózóknak tehát emiatt 
adóalapjuknak ujabbi megállapítá­
sát nem kel) kérniök Másrészt azon 
ban az általános kereseti adó azok 
nál az adózóknál, akiknek az adó­
alapja a múlt évben elemi kár 
folytán leszállittatott, a folyó év­
ben hivatalból ugyanannyival fog 
emeltetni, mint amennyivel a múlt 
évben az elemi kár bémón tapasz­
tatott.

3 A pénzügyi hatóságoknak jo­
gúiban áll azokat az adózókat, a- 
kiknek a multévi általános kerese­
ti adóalapja a 10 000 Pt, illetőleg 
a jövedelemadó alapja a 10 000 Pt 
és a vagyonadó alapja a 200.000 
Pt eJ nem érte s igy adójuk vál­
tozatlanul fenntartandó lenne, ab­
ban az esetben, ha a rendelkezé­
sükre álló adatok szerint megálla­
pítható jövedelem, illetőleg vagyon 
többlet azoknál az adózóknál, akik 
nél az egyébbként változatlanul 
fenntartandó jövedelemadó alap a 
6000 Pt, illetőleg a vagyonadó a- 
lap a 15 000 Pt meg nem haladja 
az előző évi adólapoknak 20 szá­
zalékát eléri, azoknál az adózóknál 
pedig akiknél az egyébként válto­
zatlanul fentartandó jövedelem alap 
6000—10 000 Pben, illetőleg a va­
gyonadó alap 150 000—200 000 P- 
ben volt megállapitv, a többlet az 
előző évi adóalapnak 10 százalé­
kát, de a jövedelemnél legalább az 
12000 Pt, a vagyonnál pedig lega­
lább a 30 000 Pt eléri, legkésőbb 
március ho végéig szabályszerű 
adóbevallás adására felszólítani és 
ennek adóalapját adóalapjukat új­
ból megállapítani.

(Folvtatása következik)
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A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Január 27 én, pénteken éste : 
„Francia szobalány",

Január 28-án, szombat délután : 
„Hatodik emelet“.

Január 28 án szombaton este : 
„Francia szobalány“,;

Január 29 én, vasárnap délután: 
„Egy bolond százat csinál“.

Január 29-én, vasárnap este ; 
„Viktória“,

Január 30 án, hétfőn este:
I „Francia szobalány“.

Január 31 én, kedden este : 
„Francia szobalány“.

Viktória
Hosszú pihentetés után tegnap 

este került ismét színpadra Abra- 
hám Pál nagyoperettje a Viktória. 
Az egy évtizeddel ezelőtt bemuta­
tott operett még most sem vesz­
tett semmit értékéből, különlege 
sen szép zenéje ma is lenyűgözi a 
közönséget, a szövegkönyv is meg 
állja a helyét.

A tegnapi felújításon Szabó Er­
nő rendezte a Viktóriát a tőle már 
megszokott rutinnal. A felújítás 
egyben az uj primadonna bemu­
tatkozása is volt, Erdész Irén a 
zonban nem váltotta be százszá­
zalékosan a hozzáfűzött reménye­
ket. Kedves megjelenésű, hangja 
azonban gyenge, egyes helyeken 
beszédét alig lehet hallani, ének­
bek sokat kell még fej­
lődnie játékában is akad kifogá­
solni való. Márkus főhadnagya 
úgy énekben, mint játékában tö­
kéletes volt. Kondor Ily most is 
kitűnt egészséges humorával, és 
robbanó temperamentumával. Ba­
kó Baba kedves volt. Sugár min­
den jelénetével nagy sikert ara­
tott. Erőss Pál remek táncaival 
ért el forró sikert. Kamarás ele­
gáns játéka igen tetszett. Kisebb 
szerepeikbe Horváth, Puskás, Su 
rányi, Haraszti, Nádai, Déghy, 
Besse és Bakó jól illeszkedtek az 
együttesbe. Virágh Elemér a ze­
nekar élén teljes egészében kihoz­
ta Abrahám zenéjének minden 
szépségét. (es).

A cárnő kegyence

Ismét egy tökéletes, száz száza­
lékig művészi kivitelű francia fil­
met mutatott be tegnap a Hun­
gária filmszínház. „A cárnő ke 
gyence" Nagy Katalin cárnő ide­
jében lejátszódó történet s bemu­
tatja Orlov Grófnak a kegyencnek 
életét. A kifogástalan szcenárium 
gondos rendezés a leghíresebb fran

cia filmszínészek csodálatos alakí­
tása biztosítják a sikert. A bemu­
tatott híradó értékes volt.
■ oeoeosoaosoaoscr*»-

E 1 jegyié» i Kubinyi Sándor 
magánhivutalnok—Lévay Margit, 
Fejes István fm—Dabóozi Róza, 
Nagy József gazdálkodó—Szilágyi 
Maria, Madácsi János fm—Boros 
Juliánná, Ménes István fm—Tóth 
Erzsébet.

Házasság t Szilágyi István 
kovács s —Czirják Ilona,Tóth Imre 
ács s.—Ferenczi Margit,Stozsicski 
József asztalos s.—Kutasi Juliánná 
Balogh István hentes mester—An­
tal Margit.
Születések s Pásti Mihály gazd 

fiú Ferenc, Kertész Mihály hen­
tes s. leány Erzsébet, Daku János 
fm fiú János, Takács Sándor npsz 
leány Katalin, Borsodi Ferenc fm 
leány Irén, Kecskés József kály­
hásmester fiú József Salánki 
Sándor npsz leány Erzsébet.

tifA/Z

L Halálosások : özv Makai Fe- 
rencné ref 82 eves Homok u 58, 
özv Szabó Istvánná ref 80 éves 
Lehel u 31, Hubert József r kath 
65 éves Ma'omköz 4, Kovács Jó­
zsef ref 3 hónapos Kétmalom u 8 
Muhita Zoltán r kát 20 éves Csil­
lag u 15, Rácz Dániel r kát 87 
éves Kishegyesi ut 40.
mhmiihihhihiihiim

Ideges emberek gyomor- és
bélpanaszainál reggelizés előtt egy 
fél pohár természetes Fereac
József keserüviz kissé felmele- 
gitve igen kellemes háziszer, amely 
a székletétet elrendezi, az emész­
tést előmozdítja és az egész anyag­
cserét jótékonyan befolyásolja. 
Kérdezze meg orvosát. 
Oooooooooooooooooooooooooo

Dr. jfoenöel Vilmos 
előadása

A MANSz Anyák Iskolájában 
ma délután dr Haeudel Vilmos 
p -yetemi tanár: „Az anyák poli- 
tisája“, utána dr Báthory József 
rk, gimn. igazgató: „Az anya és 
a fiuk szórakozásai" címen tarta­
nak előadást, Az előadás pontosan 
5 órakor kezdődik, a Mansz Ott­
honban. Piac utca 36 sz. alatt.

Szén és Tűzifa szükségletét legolcsóbban legjobb 
minőségben pontos és gyors k szolgálással

Gabányi Sándor utíd„ láng jtóiklós
Debrecen legrégibb széntelepén [ szerezhető be. 

Ugyanott a prima ádámvölgyi szén 
kizárólagos eladási helye.

Iroda ts t<l<p : Csapó ticca 28 Sz. 
T'l'foQ : 24-49

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN
Oroszország történelmének 
legdrámaiabb fejezetei : a Az amerikai titkos rendőrség

tárni grandiózus filmje :

A rend.kegyence katonái
Előadások : 5, 7, 9 órakor. Előadások : 5, 7, 9 órakor.

jVasáryap: 3, 5, 7, 9 órakor. Vasárnap : 3, 5, 7, 9 érakor,

SSÖíJÍB
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Beiratkozás a Városi 
Zeneiskolába

WünuHiny.w.jíjlUmm

A II. félévre Debrecen sz. kir. 
város Zeneiskolájában a beiratko­
zások február hó 1 én megkezdőd­
nek naponta d. e. 9—1-ig és d. u. 
3—5 ig. Beiratkozni lehet: Zongo­
ra, hegedű, gordonka, ének, zene­
szerzés, gordon hangszerekre, to­
vábbá zeneelmélet, zenetörténet, 
esztétika, kamarazene, zenekar, ze­
nei előkészítő (oroda) tanfolya­
mokra és zenei szemináriumra.

Beiratkozási dij 6 P. Tandijak: 
alsó osztályokban 8 pengő közép 
osztályokban 10 pengő, felsőbb 
osztályokban 111 P. Zenemüv fő­
iskolára készülők havi 15 P t, ze­
nei előkészítőbe havi 3 pengőt fi­
zetnek. Bővebb felvilágosítást a 
Zeneiskola titkári hivatalban (Vár 
u. 1.) nyerhető, Telefon: 33 96. sz.

Túlságosan vérmes emberek­
nél, kiváltkép akinél az igen nagy 
nedvdusság mindenféle kellemetlen 
tünetek,mint gyors elfáradás, elbá- 
gyadás, a teltség érzete, gyakran 
jelenkezik, kitűnő hatással szo­
kott járni, ha nehány hétig na­
ponta reggel, éhgvomorra eev po­
hár természetes Ferenc József 
keserű vizet isznak. Kérdezze meg 
orvosát.
3IOIOIOIOIOIOIOIO»

Országos Vásárok
Január 27, péntek : Aszód, Ba 

dacsonytomaj, Báta, Bátmonostor, 
Battonya, Bicske, Biharnagybnjom, 
Bodrogkeresztes, Bonjhéd, Csen- 
ger, Csongrád, Eger, Füzesgyar­
mat, Hódmezővásárhely, Irsa, Ká­
lóz. Keszthely, Makó, Szentes.

Január 28, szombat : Balaton- 
főkatár, Berhida. Csanádpalota, 
Cinkota. Csurgó, Eidőbénye, Esz­
tergom, Felsőnyék, Gyoma,Gvulaj 
Jákó, Jánoshida, Kelebin, Makó, 
Szalka, Szentmárton, Szentes. 
Január 29, vasárnap: Bihar keresztes, 
Boldog, Bugyi, Cinkota, Csorna, 
Csököly, Dombóvár, Dorog, Duna­
keszi, Esztergom, Felsődabas, Ge- 
lej. Kőszeg, Nemessáudorháza.

Springer József könyv, na- 
pir, totocik-kok szaküzlete. — Pa
pirszalvéták, itatóspapírok, 
trónok, filmek, fény kép leme­
zek Telefon: 30 — 57. Szigoron 
an szabott, elismert, olcsó 
árak.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
P^trikOél SZENTANNA-U 5

— Kaptáros méheket veszek,
Cim a kiadóban.

Ha hirdetőinknél vásáról 
Lapunkat támogatja
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árádió minden nap 6‘45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd «rend 
10.00, 12-30, 4-45, 9-20 éa éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1 20, 4 45 és 10 00-10-5 
köcötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2'40-kor élei 

niiseer-i piaci árakat éa árfolyam híreket ad.

Péottk
4.15 A rádió diákfélórája.
Utána Ifjúsági közlemények.
5 Télen a fővárosban.
5.30 Udo Dämmert zongorázik.
6 Sportközlemények.
610 Bonkáló Sándor előadása.
6.30 Kurina Simi és zenekara. 
7.45 Kemény idők ércdalai.
8.20 Hangverseny Zenekar.
10 Dán kamarazene.
11.10 Csorba Gyula és zenekara.

Szonjbat
10.15 Ifjúsági közlemények,
10 45 Mit nézzünk meg,
12 Déli harangszó.
12.10 Lovász Ferenc és cigányze­
nekara.
1 30 Hanglemezek.
4 20 Móra Panka meséi.
5 Mit üzen a rádió.
5,30 Kékes ,.Irén magyarnótákat 
énekel.
6.20 Burányi Lajos előadása.

Ai égési magyar Alfölden a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lepj», 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken Lit) P,
Sierkeestőség és kiadóhivatal.
Debrecen, Piac utca 41 síim.
RENDELJE MEG MEG MAI

V Adja fel ízig na hirdetését

1939. Január 28

Az Alföld ‘ téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

A
neme

vonat
indul

HOVA

szgy. 1-50 Bpest keleti
8Z. 4-55 Nyirábrány

5-02 Szerencs
m. 5-08 Füzesabony
sz. 6-20 Tiszalök

sz. 5-45 Nyíregyháza
m. 6.01 tialmazujvaroa
v. 6-29 Nagykoreki
m. 6-32 Püspökladány

gy. 7-35 Bpest nyugati
m. 7-40 Hajdúnánás
SS. 7.58 Nagyiéta Vértes
m. 8-00 Szerencs
v. 8-10 Nyirábrány
m. 9-29 Derecske

seb. 11.50 Bpest nyugati
gy. 11-63 Nyíregyháza
in. 12-10 Füzesabony
HZ. 12-27 Tiszalök

12-30 Nyirábrány
13-22 Bpest nyugat.
13-26 Nagylóta Vértéi
14-27 Szerencs

n 14-30 Tiszalök
11 14. J Nyirábrány

14-35 Nagykereki
m. 14-38 Balmazújváros

gy-s. 15-26 Nyíregyháza
m. 17-11 Bpest nyugati
gy. 18-43 Nyirábrány
sz. 18.45 Tiszalök

18-48 Nyíregyháza
18-58 Nagykereki

V. 19-00 Tiszafüred
19-30 Nagylóta Vértes

gy-s 20-45 Bpest keleti
sz. 31-86 Nyíregyháza
0 32 00 Bpest nyugati

A vonat
HONNAN

neme érkezik

sz. 4.40 Bpest nyugati
7.00 Tiszalök
7-07 Nyirábrány
7.10 Tiszafüred
7-20 Nagykereki
7-27 Nyíregyháza

sz 7-20 Nagykereki
m. 7-30 Püspökladány
sz. 7-45 Nagyiéta Vértes

7-65 Balmazújváros
8-35 Tiszalök

is 8-50 Püspökladány
9-00 Szerencs

10-13 N agyiéta-Vértes
m. 11-26 Szerencs
M 11-25 Hajdúnánás
V. 11-35 Derecske

gy- 11-36 Nyirábrány
m. 11-46 Bpest nyuerati
sz. 12-26 Füzesabony
V. 13-52 Bpest nyugati
m. 14-15 Nagykereki]

gy-s 14-26 Nyíregyháza
si.i 15-24 Bpest keleti
m. 15-37 Tiszalök
V. 16-46 Balmazújváros
m. 16-54 Nyirábrány
gy- 16-65 Nagylóta Vértes
sz. 17-04 Nyíregyháza
m. 18-25 Nagykereki
gy 18-39 Nyíregyháza
m. 18"' 6 Bpest nyugati

gy-m S3-' 8 Füzesaoony
sz. 21-43 Nyíregyháza

21-42 Tiszalök
m. 21-t 3 Bpest keleti

seb. 31-26 Nyirábrány
SZ. 81-85 Szerencs

Díjtalan nyelvtanfolyamokat tartanak
a debreceni

Az egyetem népszerű főiskolájá­
nak vezetősége alkalmat óhajt 
nyújtani a müveit nagyközönség­
nek, arra, hogy a modern világ­
nyelveket szakképzett tanárok ve­
zetésével elsajátíthassa.

A rolyó szemeszterben az angol, 
a fru ,3ia, a Jeggyel, a német, to­
vábbá iL c.Go-, a román és szlo­
vák nyelvükből kezdő és haladó 
tanfolyam lesz heti 2-2 órában ós 
mindegyik nyelvből a" félévben 
összesen 32 órában. A tanfolyamok 
díjtalanok, a behatási dij egy 
nyelvre, személyenként és az egész 
szemeszterre hat pengő. Beirat­
kozni lehet hétköznapokon d e 
111 óráig az Egyetemi Központi 
Épület III. em. 335 sz. ajtó. A

Kiadó városi lakások és 
üzlethelyiségek

A hajnal uccai bérházban lévő 
B) III. 11. egyszobás lakás február 
hó elsejétől kiadó.

A Bocskai téri IV. sz. bérházban 
levő I. 3. ez. kétszobás lakás,folyó 
évi február hó elsejétől kiadó.

A Simonffy ucca 2. sz, bérház­
ban II, 11. számú háromszobás 
lakás május hó elsejétől kiadó.

A Gambrinus passagebau több 
rendbeli üzlethelyiség május hó 
elsejétől kiadó.

Értekezni lehet városháza, I em. 
37 számú helyiségben a hivatalos 
órák alatt.

Regénykozleményttnk anyag-
torlódás miatt kimaradt a hol­
nap délután megjelenő számunk­
ban folytatjuk.

egyetemen
jelentkezés személyesen és írás­
ban is történhetik (Telefon: 25-00, 
mellékállomás: 43) Az órák hét­
köznapokon az esti órákban, az 
Egyetemi Központi Épületben 
tartatnak,

Ugyanott lehet beiratkozni a 
Népszerű Főiskola rajztanfolyamá­
ra is, amelyet Oláh István festő­
művész fog vezetni. A rajztanfo­
lyam dija az egész szemeszterre 
16 pengő, ami havi 4 pengős rész 
letben is fizethető.

A tanfolyamok óráink közös 
megállapítása végett kérjÜK az ér­
deklődőket, hogy február hó 1-én 
szerdán délután pontosan 5 óra­
kor a Központi Egyetem VI. szá­
mú termében megjelenni szíves­
kedjenek-

ff *

Mérsékelt szél, sok helyen köd. 
Néhány helyen ködszitalás, vagy 
kisebb eső. A hegyeken kis hava­
zás. A hőmérséklet emelkedik.

ALFÖLD
m̂^mm

A nerkeiitélért él kiadásért felel?«
Dr. DIÖSZEGHY JANOS

____________ laptulajdonos __ _________
Nyomatott; dr. Diószeghy János 

éa Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

"Felelői nyomdavezető Tóth Ferenc


